

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Martin Hrabal

Vedoucí DP:
doc. Ing. David Tuček, Ph.D.

Ak. rok:
2012/2013

Téma DP:

Problematika změn v řízení při použití Business Process Managementu ve firmě TOKOZ a.s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		53

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Tato diplomová práce se zabývá problematikou změn v řízení při použití Business Process Managementu ve firmě TOKOZ a. s. Hlavní cíl: vytvořit přehledný procesní model ekonomiky firmy, který bude splňovat požadavky managementu při implementaci procesního řízení byl splněn.

V rámci DP je představen projekt využití základních pilířů Business Process Managementu ve firmě. První část práce se zaměřuje na shromáždění teoretických poznatků o rozdílech tradičního funkčního a procesního řízení, hlavní pilíře procesního řízení a implementaci Business Process Managementu. Poznátky jsou využity v analýze ekonomických procesů a jejich modelování ve firmě TOKOZ. Tzn. Autor koncepčně správně zpracoval a představil procesní mapu a modely jednotlivých procesů v programu ATTIS.BPM, zabývá se rolí vlastníků procesů ad.

Závěr je věnován doporučeným opatřením na implementaci modelu a další využití pilířů Business Process Managementu.

Otázky k obhajobě:

Jaké další pilíře je ve společnosti vhodné zavést a proč?

V jakém pořadí se na ně případně budete (ve společnosti) koncentrovat? Zdůvodněte, popište.

Jak bude projekt ve společnosti TOKOZ pokračovat?

DP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že DP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu DP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 10.05.2013



podpis vedoucího DP